



Установлены новые машины для формования задника верха обуви на пошивочных потоках (цех № 5 фабрики «Парижская коммуна»). Их механизм, оснащенный универсальными обжимными подушками, позволяет работать с различными видами пуансонов, что способствует расширению ассортимента. За работой - Нина Сергеевна ПАНФИЛОВА.



Успешно защитила диплом Международной школы дизайна ESMOD MOSCOU – институт повышения квалификации МГУДТ - художник-модельер нашего Центра моделирования и технологии Людмила ВИХРОВА, пройдя годичное вечернее обучение по направлению ЗАО «МОФ «Парижская коммуна».

Подробнее в следующем номере газеты



Инженер Александр ЛУЧАНСКИЙ, работал на «Парижской коммуне» в 30-е годы и был создателем первого у нас на фабрике и в обувной промышленности страны цепного конвейера, запущенного 75 лет назад в прошивном цехе. Это было началом перехода обувного производства на непрерывный поток.

4 стр.

# КОММУНАРОВЕЦ



Газета ЗАО «Московская ордена Трудового Красного Знамени обувная фабрика «Парижская коммуна» • Февраль 2011 № 3 (6453) • Издается с 1928 года

## В повестке дня заседания наблюдательного совета

### РАССМОТРЕНА РАБОТА НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОГО СОВЕТА ПРЕДПРИЯТИЯ

1 февраля состоялось очередное заседание наблюдательного совета ЗАО «МОФ «Парижская коммуна». Его вел председатель совета А.А. Бирюков, он также выступил докладчиком по вопросу о подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, которое намечено на 12 апреля текущего года.

О проекте бюджета Общества на 2011 год докладывал заместитель генерального директора по экономике и финансам М.В. Белов. Он подчеркнул, что проект бюджета ориентирован на решение главной задачи года - завершение строительства многофункционального комплекса на Шлюзовой набережной. Основными задачами Общества в 2011 году является наращивание размеров поступления денежных средств от продажи обуви гражданского ассортимента по сравнению с 2010 годом в 1,6 раза, а также рабочей обуви — не менее чем на 30 процентов.

Особенностью бюджета 2011 года являются законодательно введенные увеличенные ставки страховых взносов в Пенсионный фонд и увеличение арендных платежей по используемым Обществом земельным участкам.

Бюджет 2011 года обеспечивает выполнение стратегических задач Общества по завершению строительства многофункционального комплекса при условии выполнения задания по наполнению доходной части бюджета.

Наблюдательным советом годовой бюджет 2011 года был принят к сведению с последующим уточнением по результатам работы в первом полугодии текущего года.

Заместитель начальника центра моделирования и технологии - руководитель химико-технологической группы ЗАО МОФ «Парижская коммуна» И.Р. Татарчук представил на заседании проект положения о научно-техническом совете (НТС) ЗАО МОФ «Парижская коммуна». Он отметил, что НТС создан для ускорения реализации в обувном производстве предприятий нашей группы инновационных, импортозаменяющих и рациональных технических, материаловедческих, конструктивных и технологических решений. НТС будет способствовать наилучшему удовлетворению требований потребителей в высококачественной современной обуви, повышению конкурентоспособности Общества с учетом вступления России во Всемирную торговую организацию, расширения рынка сбыта, увеличения прибыли Общества и повышения роли и имиджа Общества в легкой промышленности России. И.Р. Татарчук рассказал о структуре, функциях и задачах НТС, о порядке его работы, привел поименные списки состава НТС ЗАО МОФ «Парижская коммуна», а также экспертных комиссий по рубрикам «Конструирование (САПР), технология и автоматизация производства изделий из кожи» и «Материаловедение обуви».

Наблюдательный совет утвердил положение о научно-техническом совете ЗАО МОФ «Парижская коммуна» с учетом высказанных замечаний и предложений и ввел в его состав кандидата технических наук Мельникову Раису Алексеевну с ее согласия.

По вопросу «О подготовке к празднованию 90-летнего юбилея ЗАО МОФ «Парижская коммуна» докладчиком был заместитель генерального директора по стратегическому и корпоративному развитию А.В. Куренков. Он доложил наблюдательному совету, что всю работу, связанную с подготовкой и проведением юбилея планируется поручить организационному комитету, в который традиционно войдут представители исполнительной дирекции, профсоюзного комитета, Совета ветеранов, службы управления персоналом, редакции газеты «Коммунаронец», Совета музея фабрики, других отделов и служб.

Центральным пунктом плана призвана стать организация чествования коллектива фабрики. Весь комплекс мероприятий, обеспечивающих этот пункт, требует детальной проработки как по форме проведения, так и по содержанию. Разработку подробного специального плана по проведению юбилейных мероприятий предполагается завершить и представить на утверждение до 1 ноября 2011 года

Выступление А.В. Куренкова опубликовано на 2 стр.

23 февраля



День защитника Отечества!



## ★ ОБУВЬ ДЛЯ АРМИИ



Элегантную, удобную, нарядную обувь «Парижской коммуны» приятно взять в руки и надеть на ноги. Она нравится офицерам и солдатам, ее надевают с парадной формой по торжественным случаям и носят повседневно, как говорится, в трудах и боях, на ученьях и при разминировании местности.

На протяжении почти 90-летнего существования фабрика «Парижская коммуна» была тесно связана с армией, хотя ассортимент ее продукции всегда отличался большим разнообразием и предназначался не только для защитников Отечества, но для самых широких слоев населения. Интересно, что организаторами от треста Москож в начале 20-х годов Первой государственной фабрики механического производства обуви и первыми руководителями предприятия, названного «Парижская коммуна», были командиры Красной армии, только что возвратившиеся с фронтов по окончании Гражданской войны, потомственные обувщики А.С. Темкин и Б.Б. Маргулис. Особенностью отечественного производства того времени было то, что оно могло быстро перестраиваться при необходимости на оборонный заказ. Как правило, московской фабрике «Парижская коммуна» в таких случаях поручались особо сложные задания, связанные с разработкой и освоением новых технологий. Достижения на этом непростом пути сделали фабрику флагманом отрасли и принесли известность ее руководителям и специалистам в кругах отраслевой науки.

## Наши юбиляры

Почетный работник текстильной и легкой промышленности Ирина Васильевна ГУСЬКОВА отмечена большим профессиональным талантом. Замечательная заготовщица, она достойно представляла «Парижскую коммуна» на городском конкурсе «Московские мастера» и принесла славу нашему предприятию. Вернее сказать, череда побед наших передовых работниц вновь и вновь утверждала успех и известность представительниц нашей фабрики от самой массовой женской обувной профессии строчильщицы (как называли ее вплоть до 80-90-х годов). Ирина начала осваивать профессию в конце 10-й пятилетки, когда были знамениты на всю страну имена наших строчильщиц Зои Старостиной, Надежды Котовой, Лидии Одиноквой. И с честью поддержала их традиции в своем поколении — рано достигла успехов. Комсомолка Ирина Гуськова была одной из самых молодых работниц фабрики, награжденных почетным знаком «Ударник 12-й пятилетки».

Начальник цеха Галина Анатольевна Кошелева говорила о юбилеях с большой любовью. С удовольствием вспоминала о том, что они с Ириной одновременно пришли в цех, были сменщицами на одной машине и сразу подружились.



Подругами росли их дочери Ольга и Елена, вместе ходили в фабричный детсад, сейчас у них — свои дети. Кириллу, внуку Ирины Васильевны — ровно полгода.